

AYER

No cambia el cuadro, ni es presumible que cambie por ahora. La vida de la ciudad sigue el ritmo propio de la estación, y en las calles y en los campos se hace retorcida monotonía. En la capital la subida del termómetro tiene como contrapunto la buena liquida, la mejor cerveza y algún que otro pequeño accidente rodado al "masel" e incluido a la villa. En el campo la benéfica temperatura y belleza del paisaje serían muy de tener en cuenta si los atardeceros no llevasen a ellos, invariablemente, las plagas triunfantes de mosquitos.

Olvidemos cualquier otro género de sucesos y hagamos frente a los días calurosos, combatiéndolos con las armas a nuestro alcance. Muchos lo entienden bien, erigiendo hacia el mar en bicicletas, autobuses o tranvías. Buen camino, e incluso económico al adoptarse el primero de los tres medios de locomoción.

Cator, calor y calor. Pero la naturaleza sabia ofrece refugios, en abundancia. De ello habla eloquentemente nuestra Plaza Vieja, cuyos montones de sandías, melones y variedad de frutas son un desafío constante y victorioso contra las iras de agosto, tanto más cuando parece que ayer registraros algún descenso de precio muy digno de ser leído en cuenta.

Ayer el tiempo, para presentarse la modalidad tormentosa veraniega, se apresó por la tarde de nuevo, fué arrastrándose bastante y a las diez acabó por mostrarnos algún relámpago y hasta nos mojó las calles, agobiando entonces la temperatura. La cosa no pasó a mayores y aunque no vimos las estrellas de pronto, pagó el aljibe de la fuente del amon.

Mucha actividad en las gacetas y mucho humo por las calles. Nosotros cantamos: Por el humo se sabe... cuando es la saca.

D'PUTACION PROVINCIAL

Continúan sin interrupción las obras de carreteras.- Se activa la tramitación de la petición de trole u.e. para el establecimiento de trole u.e.

La Gestora provincial celebró ayer reunión ordinaria adoptando entre otros acuerdos, los de:

Conceder al ordenanza señor Viciano el premio de natalidad. Elevar a definitivos los ingresos en la Casa de Beneficencia de Genara Fernández Cheza y María Dolores Cabedo Albalade.

Aprobar certificación de obras de reparación del camino de Castellón a Ribesalbes, trozo 1, que importa 60.431'82 pesetas y obra de la construcción del camino de Villanueva de Alcolea al Pontón de la Carrasquella, por 70.563'83 ptas.

Informar favorablemente peticiones de autorización para obras de particulares en zonas de servidumbre de vías provinciales.

Quedar enterada del ingreso de 104.801'80 ptas. a cuenta del segundo trimestre, del cupo del Fondo de Compensación provincial.

Nombrar en propiedad Recaudador de Contribuciones e Impuestos del Estado en la Zona de la Capital a D. Angel Alloza Beneyte.

Designar al Sr. Vicepresidente don José Ferrandis Salvador, para que forme parte, en representación de esta Gestora provincial de la Comisión que preside por el Ilmo. Sr. D. Juan Barceló, Presidente de la Comisión Permanente de Coordinación del Consejo Superior de Ferrocarriles y Transportes por Carretera.

hacer el estudio relaciónado con el establecimiento del servicio de trolebus solicitado por esta Diputación y cuyo estudio ha sido acordado por el Ilmo. Sr. Director General de Ferrocarriles, Tranvías y Transportes por carretera.

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón el número 475.

AYUDAS A LOS INVIDENTES COMPRANDO EL CUPON PRO-CIEGOS

Farmacias de guardia

Esta noche corresponde entrar de guardia a las siguientes farmacias: BOLLINCHES, Cebón, 47; GUINOT, Navarra, 49.

NOTICARIO

Ha tomado posesión de sus cargos la nueva Junta Directiva de la Delegación de Castellón del Colegio Oficial de Aparejadores de Levante. Componen dicha Directiva don Juan Aragonés Cuelca como Presidente; D. Francisco Javier Prieto Díaz, como Secretario, y don Miguel Alberich Pla, como Administrador. Les desean muchos éxitos.

NOTAS DE SOCIEDAD

Ayer, a las siete de la mañana, en el Ermitorio de Nuestra Señora del Lluch, tuvo lugar en la mayor intimidad el enlace matrimonial del industrial don José Autoli con la distinguida y hermosa Tonia Segura. El Altar de nuestra Patrona estaba espléndidamente adornado.

Benigno la unión el Rdo. don Francisco Vizarro. La novia, debido al alto recibimiento, vestía traje de viaje.

La unión fué apadrinada por don Narciso Freixa Ubach, industrial de Barcelona, y su distinguida señora doña María Alegre Sagrera.

Terminada la ceremonia se levantó el acta matrimonial, que en representación del juez autorizó el letrado D. Manuel Gixach, hermano político del novio; firmándola como testigos del novio D. José Díaz, D. Rafael Casell, D. Juan José Ibañeta, D. Joaquín González y D. Ricardo Monreal, y como testigos de la novia el Sr. Alcalde de esta ciudad, D. Benjamín Fabregat, hermano de la novia, D. Adrián J. José Campés, D. Francisco Fabregat Pérez, D. Francisco Campes D. Vicente Prades y D. Julio Segura.

El nuevo matrimonio se trasladó con sus invitados a la villa del Sr. Autoli, en Benicassim, donde la feliz pareja obsequió a sus amistades con un selecto refresco. Los novios salieron de viaje para Barcelona, desde donde embarcarán en el Avilla de Madrid para las Islas Canarias, para visitar de retorno las principales capitales de España.

El Dr. Villanueva Delayo SUSPENDE SU CONSULTA DE ENFERMEDADES MENTALES Y NERVIOSAS DURANTE EL MES DE AGOSTO.

INU-AGRICOLA INSECTICIDA A BASE DE DDT

FABRICACION NACIONAL DE COLORANTES Y EXPLOSIVOS, S. A. VENTA EXCLUSIVA: UNICOLOR S. A. COLORANTES Y PRODUCTOS QUIMICOS BARCELONA MADRID Pídale a su habitual proveedor, Cooperativa, etc.

El Jefe Pro.v. ncial - y - Gobernador C.v., a Brive.ca

Ayer por la mañana salió hacia Briviesca (Burgos), donde pasará unos días de descanso, el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial de Movimiento, camarada José Andino Núñez. Marchó acompañado de su esposa, doña Guadalupe Ruiz de Andino, y de su hijo José Antonio.

Les deseamos una feliz estancia en aquella ciudad castellana.

Catolicidad

SANTORAL Santos de hoy. - La invención de San Esteban, S. S. Aspron, Eufasio, ob. - Misa propia del día de la fiesta. (26 de diciembre).

Santos de mañana. - Santos Domingo de Guzmán, fd.; Avistareo, ob. - Misa: VIII después de Pentecostés. Fiesta de Santo Domingo de Guzmán, Doble, 1.º clas. Com. de la Dom. Ultima. Evangelio de la Dom. Pref. Trinidad.

CULTOS Santísima Trinidad. - A las 8'30, Misa de Comunión y canto de la Sabatina en el altar de N. S. del Perpetuo Socorro.

Purísima Sagrada y Sagrada Familia. - Por la tarde, Sabatina y Salve, cantada por la Escolanía.

Nacimientos. - Rosa María Guinot Aparici, Concepción Arrenal 33; Juan Ortiz Campos, S. Luis 31; Leandro Emilio Fernández Benavente, O'Donnell 1; María de Lourdes Amaya

VIDA DEPORTIVA

El catalismo se nos vino encima y amenazó con sepultarnos. 4-0 en Vigo, 3-0 después en el Siquil otro modesto empate en nuestro campo. Tres partidos y un punto. Y aquellos nos hizo ir tanto Liga con más miedo que cuando en día de debut. Después todos comprendieron que era toda la temporada, (pobrecitos) un pequeño más de preparación, con haber empezado un poco antes, se hubieran evitado algunas de esas tragedias.

De aquí al día 15 no extrañen que hagamos alguna que otra salida al escenario clamando por que seguidamente comiencen los entrenamientos y no se espere a la última quincena a empezar la búsqueda como alma que lleva el viento, para última hora con gente que para nada sirve en toda la temporada, (pobrecitos) los nombres y nos evitarán el darme coba de videntes. Entre tanto, y lo sabe, si algo se pesca por la talle no les dejaremos de suministrar el oxígeno de esperanzas o ilusiones de que respira la afición hasta que llega el instante de ver futbol.

Por cierto que también se nos ocurre preguntar si este año el público de general verá el futbol de plé o sentido. No se crea aún que lo segundo sería mucho mejor. No taponarían algunos de los agujeros de las arcas de nuestro club? Meditese esto muy bien, hagárese los números sin pensar en los gritos del público que luego duece años tan cerca cuando van cargados de indignación y veamos si por aquí podemos lograr que el próximo verano no venga tan cargado de déficit.

Otra pregunta con explicación previa. Algunos clubs han celebrado Asambleas y la afición ha tenido la satisfacción, que para muchos es primordial, de saber lo que se hace, se ha hecho y se va a hacer. Doctores tiene el Castellón, claro, que conocen mejor la situación y saben si es o no conveniente en verano hacer Asambleas, porque no tenemos demasiada fe en la asistencia de público veraneante, o si las cosas ha de dejar para octubre o para el día del Juicio por la tarde. Nosotros, dejando la sugerencia callejera y allá vamos lo más conveniente, que es siempre lo que se debe hacer. -VIDF-

Claro que Uds. y tal vez la Directiva nos preguntarán: ¿Y a quién entrenamos este verano? media docena de jugadores? No, otros tampoco estamos muy fuertes en esto de elementos disponibles pero suponemos y hasta sabemos que a la hora de iniciarse el torneo habrá once que al final ha de haber. Por ello conviene se concentren un mes antes en el Sequil y se tomen la cosa muy en serio desde el primer día.

Recordemos que el año pasado

Verbenas en la Pérgola

Hoy y mañana, a las once y media, se celebrarán en la Pérgola de Ribalta, organizada por la Junta Central de Festejos, sendas brillantes verbenas, con actuación de notable orquesta y sorteo de diez valiosos regalos.

El Congreso Regional de Trabajadores de Valencia

Conclusiones avanzadas pero sin extremismos injustos

Por JAIMÉ NOY

RESULTA imposible abarcar en un artículo las conclusiones extensas y detenidamente elaboradas por nueve comisiones en el Congreso Regional de Trabajadores. Los obreros valencianos tendrán ocasión de conocerlas concretamente

porque cada Sindicato las pondrá a su disposición en breve, seguramente, porque se celebrará un acto público para darlas a conocer a la masa trabajadora. A nosotros hoy lo que nos interesa es destacar y difundir el significado y el sentido general de esas conclusiones.

Los puntos tratados fueron: retribución, reglamentación, condiciones de vida del trabajador, participación del trabajador en la empresa, garantía de los derechos sociales, seguros sociales, paro y colocación, obreros portuarios y cuota sindical. Es indudable que en uno u otro de esos puntos cabe cualquiera de los problemas sociales planteados y, ciertamente, en las conclusiones aprobadas para cada uno de esos temas, en conjunto, quedan expresadas las aspiraciones de los trabajadores en el total de cuestiones que hoy les afectan.

Servicio meteorológico

RESUMEN MES DE JULIO Temperatura media, 24'6. Idem máxima media, 29'1. Idem mínima media, 20'1. Día máxima absoluta, 36'4, día 13. Idem mínima absoluta, 17'4, día 7. Humedad relativa media, 62%. Evaporación media, 3'9. Presión media, 760'1. Altura máxima barómetro, 765'6, 7'13 horas, día 1. Altura mínima barómetro, 753'7, 18 horas, día 13. Lluvia, 0. Días despejados, 14. Días nubosos, 16. Días cubiertos, 1. Dirección predominante del viento, SW. Recorrido medio por día, 74. Máximo el 28, con 214 Km.

En reglamentación ha sido aspiración expresada por las conclusiones el lograr una intervención sindical concreta en la redacción de proyectos, la participación directa de las provincias y la promulgación de cada nueva Reglamentación sin esos períodos de años de retrasos; la implantación urgente de la cartilla profesional; la asimilación a las reglamentaciones generales de los trabajadores del Estado, provincia y Municipio; la prohibición de no descansar durante las vacaciones, y el incremento de éstas; y la necesidad que la base de las reglamentaciones no sean los censos oficiales de población sino la población real y las condiciones de vida, así como la de que inmediatamente se reglamenten todas las actividades aún no sometidas a reglamentación.

Las condiciones de vida del trabajador se ha afrontado el desnivel entre salarios y precios, urgido la construcción de viviendas para obreros, en la línea de artículos básicos del consumo familiar a precio reducido y con carácter preferente y reajuste de precios y salarios.

En participación de los trabajadores en la empresa se ha pedido la participación en los beneficios de todas las empresas y que esta participación no se traduzca en plusones o beneficios de otro género sino en liquidación directa y en metálico de esa parte de beneficios que les corresponda; organización de acciones en las empresas que sean por tales, para incorporar al trabajador a la propiedad de la empresa.

En paro y colocación se ha solicitado traspaso del servicio de colocación a los distintos sindicatos, incremento de obras públicas, concesión de préstamos y ayudas a las industrias en crisis, prorroga de obreros en paro, y para los despedidos, que se dé al obrero el derecho de opción entre reingreso o indemnización en las empresas de todo género.

En formación profesional se defende el jornal del aprendiz y se pide sea facilitada su asistencia a las escuelas de formación, que serán también mantenidas en parte por las empresas.

En garantía de los derechos sociales se pide la obligatoriedad de la conciliación sindical en todos los conflictos sociales, mantenimiento de la jurisdicción laboral con independencia de toda otra ampliación de las Magistraturas de Trabajo para dar mayor ra-

zón a la Organización Sindical para realizar funciones de inspección en las empresas y proponer las sanciones efectivas correspondientes.

Las conclusiones de segmentos sociales son las más extensas por su amplitud, y vienen a enmendar los defectos que el orden práctico ha mostrado. Vejez, la ampliación e incremento del Subsidio Familiar a las familias de un hijo o hijos en la cantidad posible, la multiplicación de los préstamos de nupcialidad, la participación más eficaz de la Organización sindical y de los responsables como defensores de los derechos del trabajador.

Como temas especiales se trataron el de la cuota sindical, pidiéndose que ella recaiga en su mayor parte en la provincia portuaria, y de obreros portuarios, solicitando ser los mismos quienes administrasen sus propios servicios con independencia de la intervención de administración estatal.

Aunque el lector no puede conocer concretamente las conclusiones, por este esbozo podrá emprender la ampliación del abarcado y la orientación de lo expresado por el Congreso. Algunos asuntos pueden parecer avanzados a quienes piensan a desahogar de posiciones injustas pero que, hasta ahora se admiten participaciones beneficios, más justa distribución del plus de cargas familiares, reajuste de precios salariales con disminución de unos o aumento de otros, derecho de opción del obrero a favor de la patronal en caso de despido injusto, salario similar entre hombres y mujeres cuando las tareas sean las mismas, incremento de seguros cuyo rendimiento lo gestione y administración propia de los obreros portuarios, si se posee un mínimo de espíritu de justicia habrá de comprenderse que los trabajadores no invaden campos de nadie al defender esos derechos, que piden lo que se puede dar y lo que en justicia se les debe dar dentro de un régimen social justo como que se son el nuestro. Que estas conclusiones llevadas a la práctica han de perjudicar a algunos es cosa indudable. Si, por ejemplo, trabajos que igual pueden realizar hombres que mujeres se les encomiendan a estas pagándose salarios inferiores en un 20 por 100, pagar jornales similares no va a ser a gusto de quienes los pagan.

Esto no es cierto que tal vez esto sea un medio de remediar algún aspecto del paro y de forzar la política familiar; lo mismo podemos decir respecto a participación de beneficios y aumento de seguros cuyo rendimiento no va a parar al trabajador en tanto como deberá ir y debe ir.

En participación de los trabajadores en la empresa se ha pedido la participación en los beneficios de todas las empresas y que esta participación no se traduzca en plusones o beneficios de otro género sino en liquidación directa y en metálico de esa parte de beneficios que les corresponda; organización de acciones en las empresas que sean por tales, para incorporar al trabajador a la propiedad de la empresa.

En paro y colocación se ha solicitado traspaso del servicio de colocación a los distintos sindicatos, incremento de obras públicas, concesión de préstamos y ayudas a las industrias en crisis, prorroga de obreros en paro, y para los despedidos, que se dé al obrero el derecho de opción entre reingreso o indemnización en las empresas de todo género.

En formación profesional se defende el jornal del aprendiz y se pide sea facilitada su asistencia a las escuelas de formación, que serán también mantenidas en parte por las empresas.

En garantía de los derechos sociales se pide la obligatoriedad de la conciliación sindical en todos los conflictos sociales, mantenimiento de la jurisdicción laboral con independencia de toda otra ampliación de las Magistraturas de Trabajo para dar mayor ra-

zón a la Organización Sindical para realizar funciones de inspección en las empresas y proponer las sanciones efectivas correspondientes.

Las conclusiones de segmentos sociales son las más extensas por su amplitud, y vienen a enmendar los defectos que el orden práctico ha mostrado. Vejez, la ampliación e incremento del Subsidio Familiar a las familias de un hijo o hijos en la cantidad posible, la multiplicación de los préstamos de nupcialidad, la participación más eficaz de la Organización sindical y de los responsables como defensores de los derechos del trabajador.

Como temas especiales se trataron el de la cuota sindical, pidiéndose que ella recaiga en su mayor parte en la provincia portuaria, y de obreros portuarios, solicitando ser los mismos quienes administrasen sus propios servicios con independencia de la intervención de administración estatal.

Aunque el lector no puede conocer concretamente las conclusiones, por este esbozo podrá emprender la ampliación del abarcado y la orientación de lo expresado por el Congreso. Algunos asuntos pueden parecer avanzados a quienes piensan a desahogar de posiciones injustas pero que, hasta ahora se admiten participaciones beneficios, más justa distribución del plus de cargas familiares, reajuste de precios salariales con disminución de unos o aumento de otros, derecho de opción del obrero a favor de la patronal en caso de despido injusto, salario similar entre hombres y mujeres cuando las tareas sean las mismas, incremento de seguros cuyo rendimiento lo gestione y administración propia de los obreros portuarios, si se posee un mínimo de espíritu de justicia habrá de comprenderse que los trabajadores no invaden campos de nadie al defender esos derechos, que piden lo que se puede dar y lo que en justicia se les debe dar dentro de un régimen social justo como que se son el nuestro. Que estas conclusiones llevadas a la práctica han de perjudicar a algunos es cosa indudable. Si, por ejemplo, trabajos que igual pueden realizar hombres que mujeres se les encomiendan a estas pagándose salarios inferiores en un 20 por 100, pagar jornales similares no va a ser a gusto de quienes los pagan.

Esto no es cierto que tal vez esto sea un medio de remediar algún aspecto del paro y de forzar la política familiar; lo mismo podemos decir respecto a participación de beneficios y aumento de seguros cuyo rendimiento no va a parar al trabajador en tanto como deberá ir y debe ir.

En participación de los trabajadores en la empresa se ha pedido la participación en los beneficios de todas las empresas y que esta participación no se traduzca en plusones o beneficios de otro género sino en liquidación directa y en metálico de esa parte de beneficios que les corresponda; organización de acciones en las empresas que sean por tales, para incorporar al trabajador a la propiedad de la empresa.

En paro y colocación se ha solicitado traspaso del servicio de colocación a los distintos sindicatos, incremento de obras públicas, concesión de préstamos y ayudas a las industrias en crisis, prorroga de obreros en paro, y para los despedidos, que se dé al obrero el derecho de opción entre reingreso o indemnización en las empresas de todo género.

En formación profesional se defende el jornal del aprendiz y se pide sea facilitada su asistencia a las escuelas de formación, que serán también mantenidas en parte por las empresas.

En garantía de los derechos sociales se pide la obligatoriedad de la conciliación sindical en todos los conflictos sociales, mantenimiento de la jurisdicción laboral con independencia de toda otra ampliación de las Magistraturas de Trabajo para dar mayor ra-

zón a la Organización Sindical para realizar funciones de inspección en las empresas y proponer las sanciones efectivas correspondientes.

Las conclusiones de segmentos sociales son las más extensas por su amplitud, y vienen a enmendar los defectos que el orden práctico ha mostrado. Vejez, la ampliación e incremento del Subsidio Familiar a las familias de un hijo o hijos en la cantidad posible, la multiplicación de los préstamos de nupcialidad, la participación más eficaz de la Organización sindical y de los responsables como defensores de los derechos del trabajador.

Como temas especiales se trataron el de la cuota sindical, pidiéndose que ella recaiga en su mayor parte en la provincia portuaria, y de obreros portuarios, solicitando ser los mismos quienes administrasen sus propios servicios con independencia de la intervención de administración estatal.

ORO, P La C

Conclusiones avanzadas pero sin extremismos injustos

Por JAIMÉ NOY

RESULTA imposible abarcar en un artículo las conclusiones extensas y detenidamente elaboradas por nueve comisiones en el Congreso Regional de Trabajadores. Los obreros valencianos tendrán ocasión de conocerlas concretamente

porque cada Sindicato las pondrá a su disposición en breve, seguramente, porque se celebrará un acto público para darlas a conocer a la masa trabajadora. A nosotros hoy lo que nos interesa es destacar y difundir el significado y el sentido general de esas conclusiones.

Los puntos tratados fueron: retribución, reglamentación, condiciones de vida del trabajador, participación del trabajador en la empresa, garantía de los derechos sociales, seguros sociales, paro y colocación, obreros portuarios y cuota sindical. Es indudable que en uno u otro de esos puntos cabe cualquiera de los problemas sociales planteados y, ciertamente, en las conclusiones aprobadas para cada uno de esos temas, en conjunto, quedan expresadas las aspiraciones de los trabajadores en el total de cuestiones que hoy les afectan.

RESUMEN MES DE JULIO Temperatura media, 24'6. Idem máxima media, 29'1. Idem mínima media, 20'1. Día máxima absoluta, 36'4, día 13. Idem mínima absoluta, 17'4, día 7. Humedad relativa media, 62%. Evaporación media, 3'9. Presión media, 760'1. Altura máxima barómetro, 765'6, 7'13 horas, día 1. Altura mínima barómetro, 753'7, 18 horas, día 13. Lluvia, 0. Días despejados, 14. Días nubosos, 16. Días cubiertos, 1. Dirección predominante del viento, SW. Recorrido medio por día, 74. Máximo el 28, con 214 Km.

En reglamentación ha sido aspiración expresada por las conclusiones el lograr una intervención sindical concreta en la redacción de proyectos, la participación directa de las provincias y la promulgación de cada nueva Reglamentación sin esos períodos de años de retrasos; la implantación urgente de la cartilla profesional; la asimilación a las reglamentaciones generales de los trabajadores del Estado, provincia y Municipio; la prohibición de no descansar durante las vacaciones, y el incremento de éstas; y la necesidad que la base de las reglamentaciones no sean los censos oficiales de población sino la población real y las condiciones de vida, así como la de que inmediatamente se reglamenten todas las actividades aún no sometidas a reglamentación.

Las condiciones de vida del trabajador se ha afrontado el desnivel entre salarios y precios, urgido la construcción de viviendas para obreros, en la línea de artículos básicos del consumo familiar a precio reducido y con carácter preferente y reajuste de precios y salarios.

En participación de los trabajadores en la empresa se ha pedido la participación en los beneficios de todas las empresas y que esta participación no se traduzca en plusones o beneficios de otro género sino en liquidación directa y en metálico de esa parte de beneficios que les corresponda; organización de acciones en las empresas que sean por tales, para incorporar al trabajador a la propiedad de la empresa.

En paro y colocación se ha solicitado traspaso del servicio de colocación a los distintos sindicatos, incremento de obras públicas, concesión de préstamos y ayudas a las industrias en crisis, prorroga de obreros en paro, y para los despedidos, que se dé al obrero el derecho de opción entre reingreso o indemnización en las empresas de todo género.

En formación profesional se defende el jornal del aprendiz y se pide sea facilitada su asistencia a las escuelas de formación, que serán también mantenidas en parte por las empresas.

En garantía de los derechos sociales se pide la obligatoriedad de la conciliación sindical en todos los conflictos sociales, mantenimiento de la jurisdicción laboral con independencia de toda otra ampliación de las Magistraturas de Trabajo para dar mayor ra-

zón a la Organización Sindical para realizar funciones de inspección en las empresas y proponer las sanciones efectivas correspondientes.

Las conclusiones de segmentos sociales son las más extensas por su amplitud, y vienen a enmendar los defectos que el orden práctico ha mostrado. Vejez, la ampliación e incremento del Subsidio Familiar a las familias de un hijo o hijos en la cantidad posible, la multiplicación de los préstamos de nupcialidad, la participación más eficaz de la Organización sindical y de los responsables como defensores de los derechos del trabajador.

Como temas especiales se trataron el de la cuota sindical, pidiéndose que ella recaiga en su mayor parte en la provincia portuaria, y de obreros portuarios, solicitando ser los mismos quienes administrasen sus propios servicios con independencia de la intervención de administración estatal.

Aunque el lector no puede conocer concretamente las conclusiones, por este esbozo podrá emprender la ampliación del abarcado y la orientación de lo expresado por el Congreso. Algunos asuntos pueden parecer avanzados a quienes piensan a desahogar de posiciones injustas pero que, hasta ahora se admiten participaciones beneficios, más justa distribución del plus de cargas familiares, reajuste de precios salariales con disminución de unos o aumento de otros, derecho de opción del obrero a favor de la patronal en caso de despido injusto, salario similar entre hombres y mujeres cuando las tareas sean las mismas, incremento de seguros cuyo rendimiento lo gestione y administración propia de los obreros portuarios, si se posee un mínimo de espíritu de justicia habrá de comprenderse que los trabajadores no invaden campos de nadie al defender esos derechos, que piden lo que se puede dar y lo que en justicia se les debe dar dentro de un régimen social justo como que se son el nuestro. Que estas conclusiones llevadas a la práctica han de perjudicar a algunos es cosa indudable. Si, por ejemplo, trabajos que igual pueden realizar hombres que mujeres se les encomiendan a estas pagándose salarios inferiores en un 20 por 100, pagar jornales similares no va a ser a gusto de quienes los pagan.

Esto no es cierto que tal vez esto sea un medio de remediar algún aspecto del paro y de forzar la política familiar; lo mismo podemos decir respecto a participación de beneficios y aumento de seguros cuyo rendimiento no va a parar al trabajador en tanto como deberá ir y debe ir.

En participación de los trabajadores en la empresa se ha pedido la participación en los beneficios de todas las empresas y que esta participación no se traduzca en plusones o beneficios de otro género sino en liquidación directa y en metálico de esa parte de beneficios que les corresponda; organización de acciones en las empresas que sean por tales, para incorporar al trabajador a la propiedad de la empresa.

En paro y colocación se ha solicitado traspaso del servicio de colocación a los distintos sindicatos, incremento de obras públicas, concesión de préstamos y ayudas a las industrias en crisis, prorroga de obreros en paro, y para los despedidos, que se dé al obrero el derecho de opción entre reingreso o indemnización en las empresas de todo género.

En formación profesional se defende el jornal del aprendiz y se pide sea facilitada su asistencia a las escuelas de formación, que serán también mantenidas en parte por las empresas.

En garantía de los derechos sociales se pide la obligatoriedad de la conciliación sindical en todos los conflictos sociales, mantenimiento de la jurisdicción laboral con independencia de toda otra ampliación de las Magistraturas de Trabajo para dar mayor ra-

zón a la Organización Sindical para realizar funciones de inspección en las empresas y proponer las sanciones efectivas correspondientes.

Las conclusiones de segmentos sociales son las más extensas por su amplitud, y vienen a enmendar los defectos que el orden práctico ha mostrado. Vejez, la ampliación e incremento del Subsidio Familiar a las familias de un hijo o hijos en la cantidad posible, la multiplicación de los préstamos de nupcialidad, la participación más eficaz de la Organización sindical y de los responsables como defensores de los derechos del trabajador.

En la próxima guerra se utilizará a granel la bomba atómica

Inglaterra propone por ello, sean conciliados los sistemas de control propuestos por Rusia y Estados Unidos

El Almirante Blandy afirma que se producirán grandes batallas navales con armas atómicas

El fondo de la laguna de Bikini está cubierto por los restos de los buques destruidos en los últimos experimentos

Londres, 2. — El Ministro de Estado, Phillips Noel Baker, manifestó en los Comunes la aceptación por el Gobierno de los planes ruso y norteamericano para controlar la energía atómica, que deben ser integrados en uno solo. "El plan norteamericano — dijo — que propone la propiedad y control internacionales para todas las materias primas que pudieran ser utilizadas para el desarrollo de la energía atómica, es de alcance e importancia enormes. Hasta ahora no ha habido nada semejante en el campo de los asuntos internacionales."

Baker, que contestaba en un debate sobre la ley británica de la energía atómica, añadió: "No podemos tratar de desfer el uso de la energía atómica y debemos insistir en su aspecto positivo para asegurar que habrá adelantadas investigaciones en ese aspecto, que todos los problemas jurídicos, políticos, científicos y administrativos que están implicados en este asunto, deben ser resueltos conjuntamente. Tenemos que entendernos con los armamentos de toda clase. No podemos permitir que haya otra guerra, ni siquiera como la última. Debemos incorporar a nuestra política la supresión de todos los conflictos bélicos, porque los que se produjeran serían utilizando armas atómicas y otras parecidas." — Efe.

HABRÁ BATALLAS NAVALES CON BOMBA ATÓMICA

En aguas de Bikini, 2. — El vicealmirante Blandy, jefe de los experimentos atómicos en el Pacífico, ha informado que en 1950 se emplearían centrales atómicas en los barcos, y algo más tarde, en los aviones. "La Marina, dice Blandy, piensa hacer presión para que se creen cuantos antes tales centrales."

El vicealmirante afirmó que la bomba atómica es más eficaz contra las ciudades que contra los barcos y anunció que la Marina de los Estados Unidos va, empero, a modificar sus proyectos navales, su táctica y su estrategia, de acuerdo con los resultados de las pruebas de Bikini.

Blandy predijo que en el porvenir seguirá habiendo flotas y que son de esperar batallas navales con todos los horrores de la explosión atómica. — Efe.

EL FONDO DE LA GUERRA

Frene a Bikini, 2. — El Comandante William Parsons, que fue el segundo jefe de operaciones del experimento de la explosión de la bomba atómica submarina, ha manifestado que

el acorazado "Arkansas" acaso fuera arrojado al fondo de la laguna después de haber sido alcanzado por el torbellino originado por la explosión. El portaviones "Sarotoga" es posible que haya sufrido también la misma suerte, según ha explicado Parsons, ya que la explosión produjo un remolino y una especie de sima en las aguas y debido a ello la popa del "Sarotoga" chocó contra el fondo de la laguna. Solo dos animales resultaron muertos por la explosión entre los cen-

El nuevo régimen boliviano

CONSIDERA HABER CUMPLIDO TODOS LOS REQUISITOS E IGIBLES PARA SU RECONOCIMIENTO

Washington, 2. — La Embajada boliviana en esta capital, en la declaración facilitada a la prensa, ha manifestado que el Gobierno de su país reconoce que va a ser reconocido por las repúblicas americanas dentro de breves días y en los medios diplomáticos se espera que este hecho se produzca antes del día 6 del corriente, día de la independencia boliviana.

La nota facilitada a la prensa por Raul Díez de Medina, Ministro consejero y Encargado de Negocios, expresa que "el nuevo régimen boliviano"

ha cumplido ya con los tres requisitos tradicionales para que le sea efectuado su reconocimiento por los demás gobiernos americanos. Dichos requisitos son: dominio de la situación interior, mantenimiento del orden público y garantías individuales, cumplimiento y observancia de todas las obligaciones internacionales y, por último, declaración de su intención de volver al país a la normalidad constitucional por medio de elecciones generales. Las que el pueblo elija libremente su forma de gobierno. — Efe.

Cuba propone una reunión de países pertenecientes a la ONU para eliminar el derecho de veto

El delegado austríaco, Evatt, planteará la cuestión en la próxima reunión de la Asamblea

Ese privilegio de los "grandes" goza cada vez de menos prestigio entre las Naciones interesadas

Nueva York, 2. — El Gobierno cubano ha propuesto hoy la convocatoria de una conferencia general de las naciones unidas para la eliminación total del privilegio del veto a favor de las grandes potencias, según informaciones dignas de crédito recogidas por la agencia Reuter.

La propuesta ha sido incluida en el orden del día suplementario de la próxima asamblea general de las Naciones Unidas. — Efe.

EVATT, PLANTEARÁ LA CUESTIÓN

Nueva York, Herbert Evatt, delegado de Australia en el Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas, planteará la cuestión del derecho de veto absoluto que disfrutan los miembros permanentes del citado Consejo en la Asamblea general de las Naciones Unidas, que se ha de reunir en el día 23 de septiembre. El orden del día de dicha Asamblea contiene treinta y cuatro temas de discusión, de los cuales el que hace el número treinta y dos es "aplicación del artículo XXVII de la Carta sobre los procedimientos de votación en el Consejo de Seguridad, temas propuestos por el Gobierno australiano".

Evatt, que constantemente ha criticado el uso amplio del veto ejercido por Rusia durante las últimas sesiones del Consejo de Seguridad, pedirá que la Asamblea revise la aplicación del poder del veto durante esas sesiones. Además, se espera que haga ciertas recomendaciones, aunque aún no se ha podido determinar la índole de las mismas. — Efe.

SUIZA Y LA O. N. U.

Berna, 2. — En vísperas de la visita de Tryve Lie, Secretario general de la O. N. U. a Suiza, el presidente de la Confederación helvética, doctor Karl Kobli, ha manifestado que "ahora que se han allanado las dificultades que existían para la cooperación de Suiza con la nueva organiza-

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 18.

Stoford Crips también necesita reposo

Londres, 2. — El ministro británico de Comercio, Sir Stoford Crips, seguirá el consejo de permanecer el mes de agosto en Suiza para reponerse. — Efe.

Se rumorea sobre una entrevista Truman-Attlee para tratar de la cuestión de Palestina

Aunque de Londres desmienten se haya pensado en ello y en el viaje de Bevin a Norteamérica

Desde luego Inglaterra supedita su actitud a la postura que se espera adopte el Gobierno estadounidense

Londres, 2. — No existe ninguna confirmación oficial a los informes publicados en la prensa londinense acerca de una supuesta entrevista entre el primer Ministro británico, Clement Attlee, y el presidente Truman, con objeto de discutir la cuestión relativa a la situación en Palestina, antes de que se celebre la conferencia entre judíos y árabes, proyectada para fines de mes.

En los círculos oficiales se han negado a hacer ningún comentario, pero han manifestado que los futuros asuntos en que ha de intervenir el primer Ministro dependen en gran parte del estado de salud del Ministro de Asuntos Exteriores, Ernest Bevin. — Efe.

INGLATERRA ESPERA CONOCER LA ACTITUD NORTEAMERICANA

Londres, 2. — La Gran Bretaña espera conocer los puntos de vista del presidente Truman respecto al proyecto de adoptar nuevas decisiones sobre su política en dicho país, se anuncia autoritadamente en esta capital. No se ha tomado ninguna decisión en el sentido de que Attlee o Bevin vayan a Washington para plantear la cuestión perso-

nalmente ante el presidente Truman y no es probable que Gran Bretaña emprenda ninguna acción hasta que haya sido concretada la actitud oficial de los Estados Unidos. — Efe.

SE DESMIENTE OFICIALMENTE

Londres, 2. — Ni el primer Ministro Attlee, ni el Secretario del Foreign Office, Bevin, marcharán a Washington para discutir el problema de Palestina con el presidente Truman, según se anuncia oficialmente esta noche. — Efe.

EL MIERCOLES TRATARA EL ASUNTO EL GOBIERNO INGLES

Londres, 2. — La situación en Palestina será probablemente discutida en una reunión especial del Gobierno británico el próximo miércoles, según noticias oficiales transmitidas por la agencia Reuter. Según estas noticias, el primer Ministro, Attlee, vendría en avión para asistir a la reunión. Se espera que para entonces el Gobierno británico haya recibido la respuesta del presidente Truman a la propuesta de dividir Palestina en cuatro zonas.

También se afirma sin confirmación oficial, que si la constatación del presidente Truman no es favorable, el Gobierno inglés examinará la cuestión de la entrega del mandato sobre Palestina a la O. N. U. — Efe.

ACEPTAN IR A LA CONFERENCIA

Londres, 2. — Cuatro de los siete Estados que pertenecen a la Liga árabe, Siria, el Líbano, Transjordania y la Arabia Saudita, han aceptado las invitaciones británicas para asistir a la conferencia que se celebrará en Londres durante el mes en curso, para estudiar la cuestión de Palestina. — Efe.

NUevas DETENCIONES EN TEL AVIV

Tel Aviv, 2. — El general Cassels, que dirige las operaciones militares en esta ciudad, ha declarado que las disposiciones de queda, por las que se prohíbe a los habitantes abandonar sus casas, no serán levantadas hasta media hora antes de que se den por terminados los registros y que salgan de Tel Aviv las fuerzas. Solamente quedan por registrar dos zonas relativamente pequeñas de la gran urbe judía.

Hoy han sido detenidos nuevos sospechosos, y varios de ellos, por lo menos, han resultado ser extremistas a quienes se buscaba, habiéndose puesto precio a la cabeza de uno de ellos. Uno de los presos del jueves ha sido identificado como raptor de los oficiales británicos el mes pasado.

Circulan rumores de que va a realizarse una tentativa para liberar a los inmigrantes ilegales judíos que se encuentran en Hifa. El total de israelitas a bordo de los barcos detenidos el secretario del Partido Socialista Unificado de Mecklenburgo, Pomerania, en la zona de ocupación soviética, Willi Jesse, sin haber sido especificadas las causas que han originado esta denuncia, según anuncia el Servicio de Información británico en Alemania. — Efe.

DETENCION EN LA ZONA RUSA

Hamburgo, 2. — Durante una visita a Roslock, ha sido

NUOVO ATENTADO ANTI-BRITANICO

Jerusalén, 2. — En un paso a nivel del ferrocarril, próximo a Tel Aviv, han hecho explosión dos bombas al tiempo de empezar a cruzar la línea una caravana de camiones militares británicos que se dirigían a Ras el Ain. Los destruidos son escasos. En vista del atentado, el mando británico ha revocado su decisión de levantar la orden dada a las tropas de hacer fuego sin previo aviso contra quienes vulneran las disposiciones de queda. — Efe.

SE INTERRUMPE EL TRAFICO

Jerusalén, 2. — A consecuencia de una explosión producida por varias bombas que fueron colocadas en la línea férrea que va desde Ras el Ain a Petah Tjovah, al Norte de Tel Aviv, ha quedado interrumpido momentáneamente el tráfico. — Efe.

REGISTROS EN JERUSALEN

Jerusalén, 2. — La policía de Palestina ha registrado la Universidad hebrea de esta ciudad. A continuación ha procedido a registrar las oficinas de los judíos que se encuentran establecidas en Jerusalén. — Efe.

Jerusalén, 2. — Considerables fuerzas de policía y del ejército, acompañadas de equipos de radio móviles, efectúan actualmente un detenido registro en Rehavia, distrito arriero de Jerusalén, en el cual está anclada la sede de la agencia judía. — Efe.

Los ministros de la UNRRA a Italia

Washington, 2. — Fuentes bien informadas declaran que los ministros de la UNRRA desde la Argentina a Italia, para el mes de agosto, probablemente no excederán de doce ochocientos toneladas de cemento, que constituyen parte de las veinte mil quinientas que la Gran Bretaña facilitó a cambio de fécula de maíz a los Estados Unidos. — Efe.

En tanto el mando ruso detiene al jefe del partido socialista en la zona ocupada por los ingleses

Berlín, 2. — Las autoridades británicas han prohibido a Otto Orowswohol y a Wilhelm Pieck, presidentes del Partido de Unidad Social alemán, que efectúen más visitas a la zona de ocupación británica en Alemania. Con este fin se les ha pedido que entreguen sus documentos de tránsito con objeto de que sean anulados.

Las razones en que se apoyan las autoridades británicas para haber tomado esta decisión son que al hallarse en la zona británica han organizado actos políticos apoyados por el partido comunista. — Efe.

Los agobios económicos de Francia

París, 2. — Durante el debate celebrado en la Asamblea Nacional Constituyente, acerca de la ratificación del empréstito concedido por los Estados Unidos a Francia, el primer ministro para cés, Georges Bidault, dijo entre otras cosas que habrá que hacer un uso moderado de dicho empréstito y que Francia impondrá con ese dinero lo más esencial para el restablecimiento de su economía. "No importaremos medias de cristal, sino herramientas y materias primas de importancia vital para el país", dijo. Agregó que la economía francesa quedaría muy quebrantada si las importaciones tuviera que pagarse de su pecunia y no de la ayuda que ha recibido del exterior. El primer ministro fue calurosamente aplaudido por todos los sectores de la Cámara. — Efe.

LEA SIEMPRE "MEDITERRANEO"

El nuevo Gobierno, como el anterior, tiene en el Senado la mayoría de un solo voto. — Efe.

EL MARTES SE PRESENTARA AL PARLAMENTO

Bruselas, 2. — El nuevo Gobierno se presentará al Parlamento el próximo martes, probablemente. — Efe.

Otra vez un Gobierno de concentración izquierdista en Bélgica

La mayoría parlamentaria católica sigue en la oposición y el gabinete difícilmente podrá mantenerse en las Cámaras

Bruselas, 2. — El jefe del primer Ministro dimisionario, el nuevo Gobierno belga, Huysmans, ha anunciado que los Ministros prestarán mañana juramento.

Después del fracaso en la formación de un gobierno de concentración nacional, el Rejoice ofreció la jefatura del gobierno a Spaak, presidente de la O. N. U., y a Van Acker,

El nuevo Gobierno, como el anterior, tiene en el Senado la mayoría de un solo voto. — Efe.

El nuevo Gobierno, como el anterior, tiene en el Senado la mayoría de un solo voto. — Efe.

EDITORIAL

La mu

CON SUS nes a cuevas, daderamente mos que nadi de la Human encima de tod pu futuro que gozar descan a ser posible le incertidum desconfianza c intenciones y tinguir el ver sa maquinaci

Por la pa agia y busga representati bres cris alie una reglami distintos pun aparentemente pueblos pue en una vigeno compromiso e va, ni las mi garantizar la piración de h los conflictos que se haya e para que esas y superposic sean superada fos de de toda pueda cargar nisma Confere pridentem " paz" para dej decirnos que en lo profund se fundamen este ambiente, como les halla ndo parecen mundo que só rar la paz.

Es quizá p Naciones no es agrupadas e estado univers n que la Nac defendido co na ni la pa pero no proba una generaci as a los die nica fue equisio para noble, sea mbros en un alta la just aíz de las r par, deseads esta meras y ro podere ese amigos encir circun ir las reb ebe presidio nes entre ndadablem sería fácil y nica pueba o sta sino la Es, la que m es que puea Rusia dese a quien la r respeto a l ne es un acor nome de la er pueblos es turas aínas E todo ataque en a idéntic ses diferente sador que ando esclavo Sólo una s lo sentimos undo se eche de cristiana rna que Cr dase de el mncios pu respectos de libros de se ni lue ntrar la suz nra y repos manid se nará sólo tencia milit en el qu opio mundo a Cristo y istiano, pue

Jerusalén, 2. — Considerables fuerzas de policía y del ejército, acompañadas de equipos de radio móviles, efectúan actualmente un detenido registro en Rehavia, distrito arriero de Jerusalén, en el cual está anclada la sede de la agencia judía. — Efe.

Jerusalén, 2. — La policía de Palestina ha registrado la Universidad hebrea de esta ciudad. A continuación ha procedido a registrar las oficinas de los judíos que se encuentran establecidas en Jerusalén. — Efe.

Jerusalén, 2. — Considerables fuerzas de policía y del ejército, acompañadas de equipos de radio móviles, efectúan actualmente un detenido registro en Rehavia, distrito arriero de Jerusalén, en el cual está anclada la sede de la agencia judía. — Efe.

París, 2. — Durante el debate celebrado en la Asamblea Nacional Constituyente, acerca de la ratificación del empréstito concedido por los Estados Unidos a Francia, el primer ministro para cés, Georges Bidault, dijo entre otras cosas que habrá que hacer un uso moderado de dicho empréstito y que Francia impondrá con ese dinero lo más esencial para el restablecimiento de su economía. "No importaremos medias de cristal, sino herramientas y materias primas de importancia vital para el país", dijo. Agregó que la economía francesa quedaría muy quebrantada si las importaciones tuviera que pagarse de su pecunia y no de la ayuda que ha recibido del exterior. El primer ministro fue calurosamente aplaudido por todos los sectores de la Cámara. — Efe.

París, 2. — Durante el debate celebrado en la Asamblea Nacional Constituyente, acerca de la ratificación del empréstito concedido por los Estados Unidos a Francia, el primer ministro para cés, Georges Bidault, dijo entre otras cosas que habrá que hacer un uso moderado de dicho empréstito y que Francia impondrá con ese dinero lo más esencial para el restablecimiento de su economía. "No importaremos medias de cristal, sino herramientas y materias primas de importancia vital para el país", dijo. Agregó que la economía francesa quedaría muy quebrantada si las importaciones tuviera que pagarse de su pecunia y no de la ayuda que ha recibido del exterior. El primer ministro fue calurosamente aplaudido por todos los sectores de la Cámara. — Efe.